
    أساسي  8                                        المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                         

           18/04/2017دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت:    

 4فــرض عادي رقــم                       الاسم و اللقب ..................  

 

 .  إجابات إحداها فقط صحيحة. ضعها في إطار يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين    )نقاط  5 1(التمرين

8−2العدد 1)  + 2−8 
+ 2−8 + 2−8 

               8−8    -ج             6−2   -ب          10−2    -يساوي     أ 

          25,3  -ج    25,4    -ب     25   -هي   أ 25,362القيمة التقديرية بالأجزاء من الأعشار للعدد 2)

       2x-3=  13   -ج           2x-3= -13-     -ب           2x-3= -13    -أ للمعادلة   هو حلّ  5العدد   3)

 خطأ        -ب      صواب     -أ   هو متوازي أضلاع. و متوازيانكل رباعي له ضلعان متقابلان متقايسان  4

 خطأ        -ب           صواب        -أ          معين هو   متعامدان  رباعي قطراه كل  5)

 )نقاط  5  2(التمرين

𝟐𝒙كل من المعادلات التالية    Qحل في    − 𝟑 = 𝟓𝒙 + 𝟏𝟏                               ;           𝟑𝑥2 − 𝑥 = 0       

……………………………………………………………………………………………………….... 
……………………………………………………………………………………………………….... 
……………………………………………………………………………………………………….... 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

𝟑(−𝒙 + 𝟏) − 𝟕 = 𝟏 +  𝟒(𝒙 − 𝟐)                ;                       
  𝒙+𝟐   

𝟓
−

 𝟏+𝟐𝒙  

𝟐
=  3𝑥  ;                      

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

  ا  ……………………………………………………………………………………

𝐸 (  أحسب     1    )نقاط  4( 3التمرين = 𝑎. 𝑏−2   حيث  𝑎 = 𝑏و    3−  =  2   

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

𝐴  ……………………………….....…… ( أكتب في صيغة قوة لعدد 2 = (−
7

2
)

3
× (

7

11
)

−3
   

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………..  𝐵 = [( 10)−3]2 × (0,01) 5 

 أكمل الجدول 3)    

0,0241 العدد × 10−5 524 × 10…. 0,241 × 10 7 

5,24  الكتابة العلمية × 10−4  
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 )نقاط  6 4(التمرين

النقطة أرسم  و AO = 5 cmحيث  (AZ]نقطة من  O عين و  (AZ] منصفها أرسم  𝑋𝐴�̂�      زاوية لتكن 

I  المسقط العمودي لــO   على [AX)  النقطة   وJ  المسقط العمودي لــO   على [AY)   

  AI = AJاستنتج أنّ    OAJو OAIقارن المثلثين  1)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

    ثمّ بين أنّ الرباعي   A بالنسبة  لـ Jمناظرة N و  A بالنسبة  لـ Iمناظرة  Mحيث  Nو  Mابن النقطتين  2)

MNIJ  مستطيل 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 .معين AIEJبين أنّ الرباعي ثمّ متوازي أضلاع  AIEJحيث يكون الرباعي  Eابن النقطة  3)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

 متوازي أضلاع  ANIE الرباعي أنّ   أثبت  4)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 الرسم

  

  
A 

Y 

 

X 
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    أساسي  8                المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                 

           18/04/2017دق                            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                       التوقيت:    

 4فــرض عادي رقــم الاسم و اللقب ..................                        

 

 إجابات إحداها فقط صحيحة. ضعها في إطار.   يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين    )نقاط  5 1(التمرين

8−3العدد 1)  + 3−8 
               7−3    -ج             8−9   -ب          24−3    -يساوي     أ  3−8+

          25,3  -ج    25,4    -ب     25   -هي   أ 25,326القيمة التقديرية بالأجزاء من الأعشار للعدد 2)

       2x-3=  13   -ج           2x-3= -13-     -ب           2x-3= -13    -هو حلّ  للمعادلة   أ 5- العدد  3)

 خطأ        -صواب         ب  -هو متوازي أضلاع.   أ  يسان رباعي له ضلعان متقابلان متقا كل 4

 خطأ        -ب           صواب        -أ          معين متعامدان في منتصفهما هو  رباعي قطراه كل  5)

 )نقاط  5  2(التمرين

𝟐𝒙كل من المعادلات التالية    Qحل في    + 𝟑 = −𝟓𝒙 + 𝟏𝟏                               ;            𝑥2 − 3𝑥 = 0       

……………………………………………………………………………………………………….... 
……………………………………………………………………………………………………….... 
……………………………………………………………………………………………………….... 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

𝟐(−𝒙 + 𝟏) + 𝟕 = 𝟏 + 𝟑(𝒙 − 𝟐)                ;                       
  𝒙−𝟐   

𝟓
−

 𝟏+𝟐𝒙  

𝟐
=  3   ;                      

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

  ا  ……………………………………………………………………………………

𝐸 (  أحسب     1    )نقاط  (4 3التمرين = 𝑎. 𝑏−2   حيث  𝑏 = 𝑎و    3−  =  2   

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

𝐴  ……………………………….....…… ( أكتب في صيغة قوة لعدد 2 = (−
7

2
)

−3
× (

7

11
)

 3
  

…………………………………………………………………………………………  

…………………………………………………..  𝐵 = [( 10)−3]−2 × (0,01)− 5 

 أكمل الجدول 3)    

0,0241 العدد × 10 5 524 × 10…. 0,241 × 10−7 

5,24  الكتابة العلمية × 10 4  
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 )نقاط  6 4(التمرين

  Iأرسم النقطة  و AO = 5 cmحيث  (OZ]نقطة من  Aو عين  (OZ] منصفها أرسم  𝑋𝑂�̂�  زاوية  لتكن 

   (OY] على   Aالمسقط العمودي لــ  Jالنقطة   و  (OX] على   Aالمسقط العمودي لــ

  OI = OJاستنتج أنّ    OAJو OAIقارن المثلثين  1)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

    ثمّ بين أنّ الرباعي   O بالنسبة  لـ Jمناظرة N و  O بالنسبة  لـ Iمناظرة  Mحيث  Nو  Mابن النقطتين  2)

MNIJ  مستطيل 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 .معين OIEJبين أنّ الرباعي ثمّ متوازي أضلاع  OIEJحيث يكون الرباعي  Eابن النقطة  3)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

 متوازي أضلاع  ONIEالرباعي  أنّ   أثبت  4)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 الرسم

  

 

 O 

Y 

 

X 
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